

# 银川公安打防管控筑牢禁毒防线

本报讯（记者 丁丁）6月24日，记者从银川市公安局获悉，今年银川警方破获毒品刑事案件8起，抓获毒品犯罪嫌疑人10名，查获吸毒人员18人。办理非列管毒品替代物质案件33起，行政处罚37人，有力遏制了新型毒品、替代物滥用蔓延势头。

## 宣传防范毒品侵害 银川禁毒戒毒活起来

本报讯（记者 丁丁）6月24日，在第38个国际禁毒日到来之际，银川市公安局西夏分局禁毒部门联合银川女子强制隔离戒毒所等单位，共同举办以“健康人生·绿色无毒”为主题的系列禁毒文艺汇演活动。

各演艺活动现场，舞蹈、快板、诗朗诵等形式多样的精彩节目令人目不暇接。社区禁毒志愿者带来的舞蹈《母亲是中华》，展现中华儿女对祖国母亲的拳拳赤子之心；情景剧《禁毒宣传不停歇 平安幸福进万家》以“母爱”和“社会关爱”为主题，讲述了一个母亲带着深陷毒品深渊的孩子一步步走出人生低谷、重新开始新生活的故事；戒毒女警带来的舞蹈《尖兵》，展现着她们在禁毒战场上的无所畏惧，用坚定的信仰守护生命防线。每个精彩的演绎都承载着不同社会力量对禁毒工作的共同期许，传递远离毒品、拥抱健康生活的理念。同时，也让广大市民通过艺术张力感受到毒品的巨大危害，激发对生命的深沉守护，实现“健康人生 绿色无毒”目标。

与此同时，舞台两侧的禁毒宣传展位成为新的焦点。色彩鲜艳的禁毒宣传海报、逼真的毒品仿真样品整齐陈列，吸引市民纷纷聚拢围观。“这也太像零食了，不仔细分辨真的会以假乱真！”一位带着孩子的年轻爸爸惊讶地说道。随后，禁毒专干穿梭在人群中，结合图文并茂的宣传资料，引导市民深刻认识毒品的种类和危害，学习识别毒品方法以及如何防范毒品侵害等知识，并耐心答疑市民疑惑。